

Кулябские газеты вновь будут печататься в Кулябе

Типография города Куляба приобрела и установила печатную машину марки «Ramaiog». И кулябские газеты вновь будут печататься в Кулябе, а не в столице республики Душанбе, неся большие транспортные расходы.

Как отметил в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ директор предприятия Рахмон Рахимов, уже принципиальное согласие печатать газеты достигнуто с редакторами газет Фархорского, Восейского, Темурмаликского, Шуроабдского, Хамадони районов. Некоторая загвоздка с самой крупной газетой Кулябского региона, выходящей еженедельно на 16 страницах - газетой «Кулябская правда». При объявлении тендера со стороны Центра ОБСЕ в Душанбе, который ведет финансирование газеты, типография Куляба не могла участвовать из-за отсутствия условий, и тендер выиграл газетно-журнальный комплекс «Шарки озод», куда и за весь год переведены деньги за полиграфические услуги.

Но в самом городе Куляб есть еще 3 газеты, пусть и не с такой регулярностью и не с таким объемом выходящие. Да и в 7 из 10 районов с типографиями такая проблема, что все с удовольствием воспользуются услугами полиграфистов Куляба.

Особенно возрастает роль оснащенной современно типографии в осенне-зимний период, когда во время жесткого ограничения подачи электроэнергии полиграфисты на линотипах (наборные машины) начала 20 века и за месяц не успевали набрать текст даже для одной районки. Учитывая, что сегодня не во всех районных редакциях есть компьютеры, полиграфисты Куляба, на первых порах, сами будут набирать текст, для чего специально подготовлено 3 компьютера.

мониторинговая служба НАНСМИТ